Limites y Continuidad
LE.S. COMPLUTENSE

LIMITES Y CONTINUIDAD (Pendientes de Matematicas CCSS)

1. Comprueba dando valores que [lim 3 r = 1,2
=2 x7 +1

2. Halla, por sustitucion (si se puede) los siguientes limites:

a) llm(x —3x) b) l C) lim+2x-5 d) lim~+2x-5

——6 x — x—=7 x—l1
e) lim 2x+3 1 =72 B lim 2\/& 9) lz’mz(ezx_3) h) lim(2" +3)
X— x + xX— xX— x + x X—> x>

(Sol. a) —2; b) —9/32; ¢) 3; d) No existe; e) V5; )1N5; g) e; h) 4.

3. Halla el limite de:
2

a) f(x) ={

x° six<O0 2
Sol. a) 0; b) No existe.

,cuandox — 0; b) f(x):{ x -l Slx<_1,cuandox—>—1

3x six=20 3x/(x=2) six>-1

(x=3)(x+2)x
(x=3)(x=-2)(x+1)
—1. (Sol. 15/4; 0; 0; co; o.)

4. Dada la funcién f(x) = , halla su limite cuando x tiende a 3, 0, -2, 2y

2 3 4.2 _
S Halle  a) lim>— b) im0 o) lim 2 dy 1im
x—=0 .X2 x—0 2)62 x—2 )C2 —4 —1/22x—1
(Sol. a) co; b) =3/2; ¢) —1/4; d) .)
2 2
6. Halla: a) fim = T2 0L by gy X H2XEL gy, X2 d) lim =23
==l x” +8x+7 =T x" +8x+7 —=2x" -4 x4 (x—4)?
(Sol. 0; b) #00; ¢) 00; d) o0)
7. Halla:
2 2 4 3 2
- -2 —3x% - 1x—
@) lim—" by im0 o) lim —5 dy lim ™~ 33x fx Fllx=6
=1 x—1 =5 X — 5 x2 —10x + 25 =l x7 —4x" +5x-2
(Sol. a) c; b) 10; ¢) o0; d) 6.)
8. Halla: a) lim (3x—5) b) lim(=3x+7) ¢) lim(6x> —10x+17).
X—>o0 X—>o0 X—>o0
dy lim &) lim —= f) lim —
x—too x x—teo x—ode0 x — 5
(Sol: a) o0; b) —o0; ¢) o0; d) 05 ) 0; ) 0.)
2 2
9. Halla: a) lim fx—” b) lim ﬂ o) lim M
xoteo x° —4x +1 xoteo S5y —4x +1 xomoe 5x% —4x+1
2 a2 _
d) lim x°=2x o) lim 3x° +8x £y lim 3x% +8x
x40 2x +7 x40 x—4 xo—o  x—4

(Sol. a) 0; b) 2/5; ¢) 2/5; d) +o0; €) —0; f) + 0.)
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Limites y Continuidad
LE.S. COMPLUTENSE

Continuidad de funciones y aplicaciones

10. Estudia la continuidad de las siguientes funciones:

2
2) fx)=1 b) fx) =" 1 &) F)=Ax*+3

X x2_

Sol.a)R;b) R—{-1, 1};¢) R..
x+1  six<l1

, (,para qué valores de a la funcién f(x) es

11. Dada la funcién f(x) = 5 .
3—ax® six>1

continua en x = 1? Comprueba graficamente que tu resultado es correcto. (Sol. 1.)

12. (PAU) Calcula la constante k para que la siguiente funcidn sea continua en todos los
puntos:
2 .
x"=1 six<5
(x) = (Sol. 4.)
/ dx+k six=5
13. (PAU) Calcula la constante k para que la siguiente funcidn sea continua en todos los

puntos:

x* sl x<3

f(x)= { (Sol. 6.)

x+k six=23
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